TensitTHa B TOMaTHOM coyce

Cocras:

700 r TENATUHbI

1 MOpPKOBb

1 KpynHbIiA penyatbii nyK




TensiTuHa B TOMaTHOM coyce

4 cT.n. TOMATHOW NacThl

2 3ybuymka yecHoka

2 Myyka neTpyLKmn

CoNlb

CyLeHbIA 6a3nnk — no BKycy

nepeL, YepHblA MONOTbIA — MO BKYCY

PeuenTt TensiTUHbI B TOMaTHOM coyce:

TenaTuHy NpoMbITb N HApe3aTb HEKPYMHbIMU KYCOYKaMU (MOXHO B BUIE CONOMKU, HAnNpumep,
pasmepom 1x3-4 cm). TenatnHy o6xapuTb Ha pacTUTENbHOM Macne B TedeHme 5-10 MUHyT.

PenuaTblii nykK 04MCTUTb, MENKO NopybuTb 1 naccepoBaTb Ha OTAENbHOM CKOBOPOLE B
pacTUTenbHOM Macne

B TeYeHune 2-3 MUHYT.
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TensiTuHa B TOMaTHOM coyce

MOpPKOBb O4YMCTUTb M HATEPETb HA TepKe cpenHero pasmepa. [Job6aBnTb K NyKy v rOTOBUTb 2
MUHYTbI. 3aTEM NyK 1 MOPKOBb [00aBNTb K FOTOBSWENCS TENATUHE.

TomaTHyto nacTy pasBecty B 1 cTakaHe KunsyeHon Boabl n 0obaBuTb K TenatuHe. Bee
nepemelaTtb NOCONUTb, MONepPYMTb, H06aBNTb CylWweHbIi 6a3nnnk n rotoBuTb B TedeHune 30-40
MWHYT Ha Mea/IeHHOM OrHe.

MeTpywKy NPOMbITb, 06CYWNTL U MENKO NopybuTb. [lo6aBMTb NETPYLWKY K TENSTUHE, cloja Xe
BblAABUTb YECHOK.

MpusaTHoro annetunral
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